

7th February, 2018.

TO: ALL BIDDERS

Dear Sir/Madam,

ADDENDUM 3: CLARIFICATION

RE: TENDER FOR SUPPLY OF SPARE PARTS FOR PRIME MOVERS AND EARTH MOVING EQUIPMENTS.REF: GDC/EM/OT/029/2017:2018

In response to bidders request for clarification, GDC wishes to respond as follows;

Bidders Question 1

Clarify Section V, Schedule 1, please provide the Chassis number for the Mercedes Actross Model 3353

GDC response:

Reg. No.	Chasis No.	Make	Body
KBL 838G	WDB9700772L492071	MERCEDES BENZ (ACTROS)	LORRY
KBQ 588D	WD3MHDAB6AL488124	MERCEDES BENZ (ACTROS)	PRIME MOVER
KBQ 589D	WD3MHDAB4AL488123	MERCEDES BENZ (ACTROS)	PRIME MOVER
KBQ 590D	WD3MHDABAL488125	MERCEDES BENZ (ACTROS)	PRIME MOVER
KBQ 591D	WD3MHDABXAL488126	MERCEDES BENZ (ACTROS)	PRIME MOVER
KBQ 592D	WDALHAAA5AL494958	MERCEDES BENZ (ACTROS)	JINPOL
KBZ 126D	WDALHAAA8CL672641	MERCEDES BENZ (ACTROS)	JINPOL

Bidders Question 2

Can we quote with or without duty for the filters?

GDC response:

The price quoted shall be inclusive of 16% Vat as stated in the tender document.

N/B: GDC wishes to inform bidders that the tender security shall be valid for a period of 150 days from 6th February, 2018.

All other instructions including the tender closing date of 13th February, 2018 at 2.00Pm remain unchanged.

Yours faithfully,



DORIS KYAKA
MANAGER, SUPPLY CHAIN
FOR: GEOTHERMAL DEVELOPMENT COMPANY